MOBILIS Coque de protection à rabat Origine pour Surface Pro 6/2017/4





DESCRIPTION

Cette coque de protection a été pensée par notre service R&D pour assurer une protection permanente et efficace de votre PC hybride Surface Pro 2017/4. Elle bénéficie d'un système d'inclinaison 100% ajustable pour adapter sa position selon vos besoins et vos envies et vous offrir un meilleur confort d'utilisation. Cette coque de protection vous permet de transporter facilement votre stylet grâce à son passant et d'accéder librement à l'ensemble des connectiques. Aussi, pour vous permettre d'utiliser votre Surface Pro 2017/4 avec l'ensemble des accessoires Microsoft, cette coque antichoc est compatible avec le clavier Type Cover et son stylet capacitif. Cette coque de protection apporte un aspect moderne et design avec sa finition simili-cuir pour vous permettre de protéger votre PC Hybride Surface Pro 2017/4 en toute élégance.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : MOBILIS
Part number : 048001

Caractéristiques :

Compatibilité : Microsoft Surface Pro 2017/4 Taille maximale de lécran : 31,2 cm (12.3»)

Type d'étui : Folio Matériel : Simili-cuir

Couleur principale du produit : Noir Compatibilité de marque : Microsoft

Position debout : Oui

Boucle élastique pour stylo : Oui

Poids et dimensions :

Largeur: 215 mm Profondeur: 15 mm Hauteur: 295 mm Poids: 356 g

Détails techniques :

Code du système harmonisé : 84733080

Autres caractéristiques : Bluetooth : Non